Действия в позиционных системах счисления
(нижний индекс означает систему счисления, в которой записано число)
1. Посчитайте и запишите ответ в десятичной системе счисления:

10102  + 10103 + 10104 + 10105 + 2223 = 

2324 + 25556 – 1234 + 325 + AB16 =

5558 + 123458 + 2334 + 325 + ABC116 =
2. Выясните, какие выражения имеют смысл, и посчитайте их значение:

10103 + 10103 + 10104 + 10105 + 2222 =
2324 + 22324 – 1244 + 325 + AB11 =

558 + 128 + 214 + 325 + D116 =
1558 + 123458 + 2234 + 125 + A2C116 =
3. Переведите из десятичной в пятеричную систему счисления:

383310 =

6621810 =

1010010410 = 

4. Верны ли равенства?
10102 = 1010
105 = 510
25 = 23

